
Мониторинг удовлетворенности работодателей качеством подготовки 

студентов различных специальностей за  2022 год 

Результаты независимой оценки качества образовательной деятельности, проведенной в 

2022  году среди представителей работодателей, которые являются руководителями 

производственных практик. Всего обработано 12 анкет. 

Результаты анкетирования 

Вопрос 1: . С удовольствием принимаем студентов техникума на производственную 

практику 

 

Вопрос 2: . Студенты на производственной практике показывают высокий уровень 

профессиональной подготовки 
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Вопрос 3: . Студенты техникума владеют навыками общения, соблюдают 

профессиональную этику 

 

 

Вопрос 4: . При наличии вакансий приняли бы вы выпускников техникума на 

работу 

 

 

 

 

 



Вопрос 5: . Участвуете ли вы в создании материально-технической базы техникума 

по вашему профилю 
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